
Unser Unternehmen

Als innovativer IT-Dienstleister mit einem breiten Leistungsspektrum und einem starken Partnernetzwerk
stehen wir für maßgeschneiderte Lösungen, technologische Kompetenz und höchste Kundenorientierung. Was
uns auszeichnet? Ein Team aus erfahrenen Expert:innen, das Herausforderungen als Chancen begreift und
gemeinsam mit unseren Kund:innen nachhaltige Erfolge schafft.

Zur Verstärkung unseres Teams am Standort Wels suchen wir eine engagierte Persönlichkeit, die ihre IT-
Leidenschaft mit Tatkraft verbindet und aktiv zum weiteren Wachstum der netconsult GmbH beiträgt.

Werde Teil unseres Teams in Wels bei netconsult – und gestalte die digitale Zukunft mit uns als

IT Spezialist (m/w/d) – Virtualisierung &
Digitalisierung

Was erwartet Dich in dieser Rolle?

In dieser Rolle arbeitest du praktisch und technisch an unseren Virtualisierungs- und Digitalisierungsprojekten
mit. Dazu gehören u. a.

Installation, Konfiguration und Betrieb von Virtualisierungsumgebungen (z. B. VMware, Hyper-V,
Proxmox)

Aufbau und Betreuung von Microsoft-Infrastrukturen (z. B. Windows Server, Azure Cloud und
Hybridlösungen)

Einrichtung und Verwaltung von Backup-Lösungen (z. B. Veeam, Azure Backup)



Einführung und Betreuung von AI-Tools (z. B. Microsoft Copilot)

Planung und Durchführung von System-Migrationen und Rollouts

Fehleranalyse, Troubleshooting und laufende Optimierung bestehender Systeme

Zusammenarbeit mit internen Teams sowie externen Partnern im Projektgeschehen

Durchführung von Schulungen, Workshops und Consultings bei unseren Kunden

Dokumentation, Qualitätssicherung und technische Abstimmung

Kommunikation und enge Zusammenarbeit mit Kunden und Partnern

Was bringst Du mit?

Abgeschlossene Ausbildung im IT-Bereich oder vergleichbare Berufserfahrung

Gute Kenntnisse in Virtualisierungstechnologien (z. B. VMware vSphere, Hyper-V, Proxmox)

Erfahrung in Windows- oder Linux-Serverumgebungen

Technisches Verständnis für Netzwerke, IT-Security und Systemarchitektur

Freude an operativer Umsetzung

Eigenständige, strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise

Teamgeist, Einsatzbereitschaft und Lust, Dinge wirklich voranzutreiben

Sehr gute Deutsch- sowie gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Reisebereitschaft sowie Führerschein der Klasse B

Was schätzt unser Team bei netconsult?

Team & Werte: Arbeiten bei netconsult bedeutet Zusammenhalt in einem professionellen und
kollegialen Team, das gemeinsam Ziele erreicht.

Wertschätzung & Kommunikation: Wir kommunizieren klar und auf Augenhöhe. Jede:r kann sich
einbringen, und Wertschätzung hat bei uns oberste Priorität.

Weiterbildung & Zukunft: Spannende Projekte in einem zukunftsorientierten Bereich mit
Weiterentwicklungsmöglichkeiten im fachspezifischen und auch in persönlichen Bereichen

Attraktive Benefits: Freu Dich auf flexible Arbeitszeiten, moderne Büros, ein Gesundheitsportal,
jährliche Prämien, kostenlose Getränke und regelmäßige Events.

Das Mindestgehalt für diese Position liegt bei einem Bruttojahresgehalt von EUR 65.000 (Vollzeit). Abhängig von
Qualifikation und Erfahrung wird eine marktkonforme Überzahlung geboten. Wenn Du Teil unseres engagierten



Teams werden möchtest, freuen wir uns über Deine aussagekräftige Onlinebewerbung! 

Jetzt Bewerben

Kontakt

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an Gerlinde Wolfsgruber via E-Mail unter g.wolfsgruber@delta.at

https://delta.onlyfy.jobs/application/apply/wshlpehyvyqvqb0n9kkcbpn6q894fef
mailto:d.gardavsky@delta.at
https://www.facebook.com/DELTAGruppeAT
https://www.linkedin.com/company/delta-gesamtdienstleister-f%C3%BCr-den-bau/
https://www.instagram.com/delta_gruppe/

